Message du 08/09/20 Bergerac.
 
Il est bon d'être ensemble ce matin en tant que Chrétiens et de passer du temps dans le culte à la recherche de Dieu , et d’étudier ensemble sa parole. 
 
Un grand merci ce matin à tous ceux qui se sont mobilisés en cete période difficile pour nous permettre de nous retrouver malgré la crise sanitaire .
Après tous les efforts qui ont été faits pour nous permettre d’avoir un culte  tout en respectant les règlements, il est vraiment formidable de se réunir physiquement plutôt que virtuellement.
 
Ce matin, nous allons aborder le sujet du retour du Seigneur Jésus. Une grande rencontre qui est dans le calendrier spirituel des chrétiens.
 
Karine nous a mis au défi il y a quelques semaines alors qu'elle faisait la présidence et elle nous avait  demandé si nous étions préparés personnellement et en tant qu'église pour cette réunion. 
 
À ce moment-là, je me suis dit que c’était un  sujet sur lequel  malheureusement il n’y a pas beaucoup de messages et je me suis demandé ce que nous comprenions à ce sujet . Donc ce matin nous allons voir ce sujet ensemble et chercher à comprendre un peu plus clairement quelles sont les implications pour nous en tant que chrétiens personnellement  et en tant qu'église collectivement.
 
J'adore l'eschatologie qui est l'étude de la doctrine chrétienne et ce retour du Seigneur Jésus est connu dans le monde de l'escatologie comme « L'enlèvement »  
 
Nous avons les grandes vérités doctrinales de la crucifiction, de la résurrection, etc. et l'enlèvement est également une doctrine chrétienne importante. Elle est connue comme le retour du Seigneur Jésus. Il est venu la première fois en tant qu'enfant à la crèche de Bethléem pour aller à la croix au calvaire pour sauver son peuple de ses péchés. La seconde venue ou l'enlèvement, c'est quand il revient dans les airs pour son peuple  puis il y en aura une autre  après cela, quand il reviendra sur terre avec ses saints. Tout cela semble un peu compliqué mais pour nous aider 
 à comprendre un peu mieux de quoi nous parlons, passons aux Écritures.
 
Notre première lecture ce matin est tirée du chapitre 14 v 1 - 4 de l'évangile de Jean. 
 
Ici, nous avons le Seigneur Jésus qui parle et il y a quelques faits importants que nous devons saisir à partir de ces versets.
 
Le premier est celui-ci: à qui le Seigneur Jésus s’adressait-il ? Était-ce pour le monde en général ? la multitude ? les chefs religieux de l'époque ? Non, c'était à un groupe restreint de personnes. Ses disciples. Donc, le premier point important que nous devons saisir ce matin, c'est que cette vérité concernait un groupe restreint de personnes.    
 
Puis-je vous demander ce matin, êtes-vous un disciple du Seigneur Jésus ? Êtes-vous dans une vraie relation avec lui ? Cela doit être le point de départ si nous voulons être là pour le retour du Seigneur Jésus.   
 
Il a dit très clairement dans sa déclaration qu'Il revenait. Il dit catégoriquement. Si je pars, je reviendrai et je vous prendrai avec moi.
Nous devons noter ici que notre Seigneur Jésus a fait une déclaration, une promesse et qu'il ne change jamais ce qu'il dit. Nous pouvons prouver cela à partir de la Bible et avoir de nombreux exemples, des preuves que Ses paroles sont vraies .
 
Il ne s'agit pas ici de la déclaration d'un politicien, “peut -être , oui mais etc,” et malheureusement les policitiens changent  souvent d'avis. Nous avons affaire au Dieu du ciel et il a dit : “je reviendrai” (future) 
 
Thomas a demandé comment connaissons-nous le chemin ? Jésus a dit: “je suis le chemin de la vérité et de la vie, nul homme ne vient au père que par moi. “
 
Je reviens donc à ma question: sommes-nous un disciple ? Avons-nous accepté le Seigneur Jésus dans nos cœurs et dans notre vie ? Le connaissons-nous personnellement ? Sommes-nous une nouvelle création en Christ Jésus.   
 
Dans ces versets, le Seigneur Jésus a dit: “je m'en vais”. Vous demandez peut-être ce matin est-il parti ? 
 
Notre deuxième lecture ce matin est tirée des Actes 1 v 7-11.
Ici, il ne nous reste aucun doute que le Seigneur Jésus est parti. La Bible dit qu'Il est monté au ciel ! 
 
Donc , je suis sûr que la question qui est dans l’esprit de  tout le monde est la suivante: quand revient-il? Beaucoup de gens au fil des années ont essayé de fixer la date du retour du Seigneur Jésus et il n'est pas surprenant qu'ils se soient tous trompés ! Pourquoi ?   
 
Eh bien, la réponse se trouve à nouveau dans les Écritures dans Matthieu 24 v36.
 
Très clair ! Qui connaît la date? Personne en dehors de Dieu lui-même . Notre Dieu a un calendrier, une chronologie qui ne dépend pas de Google ou de Microsoft ! Il a été créé dans l'éternité passée avant la création du monde. Dans notre étude de la Bible, il est bon d'avoir une compréhension du calendrier de Dieu. Tout est clairement exposé de la Genèse à l'Apocalypse . En ce moment, nous vivons dans ce que les théologiens appellent communément « Le jour de la grâce » Cette période de temps a commencé le jour de la crucifiction lorsque le Seigneur Jésus est mort pour les péchés du monde et que le rideau du temple a été déchiré en deux pour signifier la fin de l'ère de la vie sous la loi juive telle qu'exposée dans l’Exode et  Lévitique dans l'ancien testament. Cette période du calendrier de Dieu se terminera par l'enlèvement lorsque le Seigneur Jésus reviendra pour ceux qui ont mis leur foi et leur confiance en lui pour le salut. Je trouve le calandrier de Dieu fascinant et peut-être le sujet d'un autre jour, car nous avons tout le plan dans la Bible jusqu'à la fin des temps pour les scènes énumérées dans le livre de l'Apocalypse.    
 
Où cela nous laisse-t-il alors ? Je reviens à la question de Karine il y a quelques semaines. Sommes-nous préparés en tant que disciples au retour  du Seigneur Jésus ?  
 
Dans la Bible, l'église est toujours considérée comme «l' épouse du Christ » Ayant deux filles mariées, je comprends un peu les mariages et les mariées ! La planification commence bien avant le jour, la robe de mariée, le coiffeur, l'effort et les détails qui entrent dans cette journée sont énormes et à mesure que la journée approche, les niveaux de préparation s'intensifient . Elles veulent faire de leur mieux pour leur futur époux. S'il y avait  quelque chose en elle qui ne va pas tout à fait, ells auraient le cœur brisé, elles seraient bouleversées, honteuses. S'il y a  une marque sur leur robe de mariée, si leur coiffure n'est pas à la perfection. Qu'en est-il de nous dans notre préparation en tant qu'épouse du Christ ? Quelle préparation faisons-nous dans notre vie ?     
 
Après notre étape initiale de foi en devenant disciple, la phase suivante de notre préparation à l'enlèvement est sûrement la sanctification. Un autre grand mot biblique mais dans sa forme la plus simple signifie simplement, mis à part par Dieu pour Dieu. La question aujourd'hui est: cherchons-nous à vivre une vie sanctifiée en tant que chrétiens ? Nos paroles , nos actions , notre mode de vie deviennent-ils ceux qui attendent le retour du Seigneur Jésus . J'examine aussi mon cœur et ma vie ce matin et je trouve très difficile de vivre une vie sanctifiée qui doit charactériser un vrai disciple du Seigneur Jésus. Seul, ce serait presque impossible, mais rappelez-vous que le Saint-Esprit habite dans chacun des croyants.  Paul a dit aux croyants de l'église de Corinthe que leurs corps était la demeure, la maison du Saint-Esprit. Lorsque nous devenons chrétiens, le Saint-Esprit entre dans nos cœurs et dans nos vies et nous devons lui permettre de travailler pour nous aider à vivre des vies sanctifiées pour Lui. Nous devons vivre nos vies comme ceux qui sont prêts pour l'époux. Cela ne veut pas dire que nos vies sont suspendues, que nous stagnons, loin de là. Nous devons être actifs dans notre vie chrétienne. Le Saint-Esprit est comparé à un puits d'eau jaillissant en nous. Vous pensez à une source, une source d'eau. En France, nous avons de nombreux fleuves puissants. La Seine, le Rhône, la Loire et ici notre Dordogne et à mesure qu'ils atteignent leur destination, ils deviennent des rivières puissantes, importantes et impressionnantes à la vue de tous. Une source de vie, un lieu utile pour les transports, les loisirs, connus du monde entier pour ce qu'ils sont. Est-ce que cela décrit nos vies ? Il est bon d'avoir des plans, des ambitions , des aspirations mais ils doivent toujours être marqués par les mots:”Si Dieu le veut “! Souvenez-vous du riche fermier dans l'évangile de Luc. Sa vie était tout à propos de lui ! Il avait oublié que c'était le Seigneur qui l'avait béni avec une bonne moisson. , “ je ferai ceci, je ferai cela”, c’était l'histoire de sa vie. Comment cette histoire se termine- t-elle? “Insensé, ce soir meme ton âme te sera  redemandée”. Il n'allait plus être ici sur terre. Il avait fait une énorme erreur en laissant Dieu hors de sa vie. Impliquons-nous Dieu dans notre prise de décision ? Lui demandons-nous conseil pour notre choix de carrière ? Le consultons-nous pour notre choix de future mari/femme ou pour tout autre decision dans nos vies?. Le chemin de chaque chrétien devrait être d'amener chaque aspect de notre vie à Dieu dans la prière. Il est toujours disponible,         
 
La deuxième question que Karine a posée était la suivante : sommes- nous préparés en tant qu'église? Très simplement, nous sommes l'église du Christ sur terre en tant que chrétiens et aussi ici à Bergerac nous sommes un groupe de chrétiens qui composent ce que l'on appelle l'église locale.L'église dans les Écritures est composée de ce que la Bible décrit comme des pierres vivantes, avec le Seigneur Jésus comme pierre angulaire, la pierre principale et Lui  comme bâtisseur. Nous avons le plan précis , la description de la façon dont nous devrions “faire” l'église dans les épîtres du Nouveau Testament . Cela est clairement décrit et suivre ce plan  nous aide à nous préparer en tant qu'église à l'enlèvement. Comme tout dans la vie chrétienne, l'église commence par les individus. Ceux d'entre nous qui sont devenus des disciples , adorant ensemble, travaillant ensemble. La vie chrétienne n'a jamais été envisagée comme un effort en solo. Cette période de confinement nous a fait comprendre en tant que couple à quel point  la compagnie chrétienne réelle (pas virtuelle) nous a manqué.
L' église locale est destinée à cela et au fur et à mesure que l'église progresse ici à Bergerac, ma prière est  qu’elle soit une église préparée pour l'enlèvement, afin qu'en tant que communauté nous puissions profiter de la communion ensemble , adorer ensemble et surtout chercher à faire avancer le royaume de notre Seigneur Jésus. Au fur et à mesure que nous progressons avec notre programme Vitalité, si Dieu le veut, cela contribuera à accroître ce sens de la communion, ce sens de la mission et notre amour et affection les uns pour les autres.
 
Nous avons examiné le concept, la préparation mais enfin qu'en est- il de la mécanique de l'enlèvement. Tournons-nous à nouveau vers l'Écriture à 1 Thessaloniciens 4 pour notre dernière lecture de la Bible.
Ici, nous avons les croyants de l'église de Thessolanique qui demandent à Paul ce qui allait se passer, surtout en ce qui concerne ces chrétiens qui étaient morts avant le jour de l'enlèvement.
Paul parle de ceux qui sont endormis en Jésus.
 
Pour moi, c'est une belle description car elle parle de paix: il n'y a pas de meilleure image que de voir par exemple un bébé endormi. Il y a un air de paix, de calme, de sécurité. Pour nous aussi, il est facile de s'endormir si les conditions sont propices, s’il y a un  sentiment de sécurité. Nous avons aussi l'exemple de Lazare dans le Nouveau Testament où le Seigneur Jésus l'a décrit comme endormi.
 
De même en sera-t-il le  jour de l'enlèvement: la Bible nous dit que les morts en Christ ( ceux qui dorment en Jésus) comme le  dit très clairement  l’apôtre Paul,  les disciples qui avaient mis leur foi et leur confiance dans le Seigneur Jésus, qui avait la connaissance des péchés pardonnés, ressusciteraient les premiers, alors nous, si nous, nous sommes encore vivants au moment de l'enlèvement,  nous serons enlevés de la terre avec eux pour rencontrer le Seigneur dans les airs ! Cela nous ramène à notre lecture dans Actes 1 où les disciples levaient les yeux. Cette rencontre aura lieu dans les airs. Quel rassemblement ce sera. Cette mariée qui a été en cours de préparation, les croyants de toutes les tribus et nations nous serons tous ensemble pour rejoindre notre Sauveur et la Bible dit que nous serons alors toujours avec le Seigneur ! Quelle perspective, quel merveilleux événement ! La Bible dit que nous serons tous changés en un instant, en un clin d'œil et ce corps mortel que nous avons avec tous ses défauts sera changé et nous serons changés à l’ image de Dieu !     
C’est  époustouflant et difficile à saisir avec notre esprit humain, mais quel avenir nous avons en tant que chrétiens , que espoir nous avons.
[bookmark: _GoBack]Alors, à partir d’aujourd’hui, alors que nous sommes encouragés par cette rencontre qui est dans le calendrier de Dieu, augmentons nos préparations, vivons à la lumière de sa venue et accomplissons de grandes choses pour notre Dieu dans le temps qui nous reste avant qu'il ne revienne. ! 
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